
Besluitenlijst Raadsvergadering 13 oktober 2020

Notulen
Besluit
De notulen van de raadsvergaderingen van 15 september 2020 vast te stellen.

Ontslagbesluit commissielid
Besluit (met algemene stemmen)
Mevrouw Y. van de Velde (VVD) per 13 oktober 2020 ontslag te verlenen als 
commissielid van de raad van Wassenaar.

Verwerking restafval Avalex
Besluit (met algemene stemmen)
Akkoord te gaan met het nader onderzoeken van samenwerkingsmogelijkheden van 
Avalex met HVC voor de verwerking van de huishoudelijke afvalstromen, en de 
uitkomsten in januari 2021 ter besluitvorming voor te leggen aan de gemeenteraden 
van de Avalex gemeenten.

Aanpassing Gemeenschappelijke Regeling BSGR
Besluit (met algemene stemmen) 
1. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om in te 

stemmen met de toetreding van de gemeente Velsen tot de Belasting-
samenwerking Gouwe-Rijnland;

2. Het college van burgemeester en wethouders toestemming te verlenen om de 
Gemeenschappelijke Regeling Belastingsamenwerking Gouwe-Rijnland 2021 vast 
te stellen.

Startnotitie beleidsplan inburgering Wassenaar
Besluit (met algemene stemmen)
De startnotitie beleidsplan inburgering vast te stellen.

Afrekening verbouw Herenwegschool
Besluit (met algemene stemmen)
1. De investering van € 520.000 voor 2022 te verwijderen uit de investeringsplanning 

en dit te verwerken in de begroting 2021.
2. De vergoeding van de verbouw van de Herenwegschool conform de normbedragen 

van de Verordening voorzieningen huisvesting onderwijs 2020 gemeente 
Wassenaar vast te stellen op € 174.363.

Vaststellen van de jaarrekening van de Bloemcampschool
Besluit (met algemene stemmen)
Het bestuursverslag en de jaarrekening over 2019 van de Bloemcampschool goed te 
keuren.

Benoemen bestuurslid uit de oudergeleding van de Bloemcampschool
Besluit (met algemene stemmen)
Mevrouw A. Hendrickx als penningmeester en toezichthoudend lid van het Algemeen 
Bestuur van de Stichting Openbaar Primair Onderwijs Wassenaar met terugwerkende 
kracht met ingang van 1 augustus 2020 te benoemen.



Start bestemmingsplanprocedure voor de ontwikkeling Stompwijckstraat
Besluit (met algemene stemmen)
Het startdocument “Bestemmingsplan Stompwijckstraat” vast te stellen, conform de 
door de raad op 23 september 2013 vastgestelde procesbeschrijving bestemmingsplan, 
inhoudende onder meer dat:
 de 40 woningen aan de Stompwijckstraat, Hughenzstraat en Suykstraat worden 

gesloopt en  er nieuwbouw plaatsvindt van circa 87 appartementen voor senioren 
met mogelijk een maatschappelijke voorziening van circa 200 m²;

 het opheffen van de Stompwijckstraat om dit plan te kunnen realiseren; 
 het nemen van een voorbereidingsbesluit niet noodzakelijk is;
 de procedure aanvangt met de terinzagelegging van een ontwerpbestemmingsplan.

Regionale Omgevingsagenda 2040, Aan de slag met Hart van Holland
Besluit (met algemene stemmen)
1. Kennis te nemen van de Regionale Omgevingsagenda 2040, Aan de slag met Hart 

van Holland;
2. Kennis te nemen van de infographic waarin het vervolgproces binnen Holland 

Rijnland is gevisualiseerd om te komen tot een strategische agenda Ruimte 
Holland Rijnland en een integraal ruimtelijk afwegingskader;

3. De mogelijkheid tot het indienen van wensen en bedenkingen te gebruiken door 
het versturen van de concept brief uit bijlage 3.

Wijziging samenstelling geloofsbrievencommissie
Besluit (bij acclamatie)
1. Raadslid Van Sloten te benoemen als lid van de geloofsbrievencommissie ter 

vervulling van de bestaande vacature;
2. Raadsleden Bellekom-Vogels en Koetsier te benoemen als plaatsvervangende 

leden van de geloofsbrievencommissie;
3. Voortaan het gebruik te hanteren dat een lid van de geloofsbrievencommissie 

eenmalig verhinderd is indien de geloofsbrieven van een raadslid van de eigen 
kieslijst gecontroleerd moeten worden.

Vaststelling bestemmingsplan ‘Vreeburglaan’ 
Besluit (voor LW!, VVD, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, tegen HvW, DLW)
1. Akkoord te gaan met de voorgestelde reactie op de ingekomen zienswijzen, 

conform bijlage 1;
2. Akkoord te gaan met de voorgestelde wijzigingen van het bestemmingsplan, 

conform bijlage 2;
3. Bestemmingsplan Vreeburglaan met de digitale planidentificatie 

NL.IMRO.0629.BPVreeburglaan-VG01(gewijzigd) vast te stellen, conform bijlage 3;
4. Het college van burgemeester en wethouders te machtigen om ondergeschikte 

en/of redactionele wijzigingen in het bestemmingsplan aan te brengen;
5. Op grond van artikel 6.12 Wet ruimtelijke ordening te besluiten om voor het 

plangebied geen exploitatieplan vast te stellen.

Definitief Ontwerp Inrichtingsplan Centrum - geamendeerd
Besluit (voor LW!, VVD, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, tegen HvW, DLW)
Het ontwerpbesluit komt als volgt te luiden:
1. Definitief Ontwerp Inrichtingsplan Centrum Wassenaar vast te stellen onder 

voorbehoud van goedkeuring van de Programmabegroting 2021-2024.
2. De aanbevelingen (plusvariant) uit het Visueel Afwegingskader van Lindeloof Tuin- 

en Landschapsarchitecten BV/BeheerMeester te betrekken bij de verdere 
uitwerking voor zover dit niet leidt tot vertraging of meerkosten.

3. De gemeente ontwikkelt samen met het centrummanagement een concreet 
actieplan om de leegstand te bestrijden in ons winkelcentrum en maakt daarin 



inzichtelijk welke instrumenten in Wassenaar ingezet kunnen en gaan worden om 
de leegstand in ons dorpscentrum actief te verminderen met aandacht voor 
verscheidenheid in aanbod. De gemeente maakt hierbij gebruik van onder meer de 
landelijke Retailagenda 2020 en ervaringen elders, waar investeringen tot 
meetbare resultaten hebben geleid in bezoekersaantallen en omzet.

4. De gemeente Wassenaar actief gaat participeren in het economisch MRDH-
programma “Sterker uit de crisis”. Het programmaonderdeel digitalisering MKB 
(midden- en kleinbedrijf) is hierbij cruciaal voor ons winkelcentrum. We sluiten ons 
actief aan bij het initiatief om een digitaal platform te ontwikkelen voor lokale 
ondernemers. Dit is nu een initiatief van onder meer de gemeenten Pijnacker-
Nootdorp en Ridderkerk.

Motie D66, CDA, LW!, VVD – Inrichtingsplan Centrum
Aangenomen (met algemene stemmen)

Incidentele voorbereidingskosten ontvlechting WODV en inpassen ambtelijke 
organisaties van Wassenaar en Voorschoten-Wassenaar
Besluit (algemene stemmen)
De raad stelt een bedrag van €125.000 ter beschikking ten laste van de algemene 
reserve vrij besteedbaar in de begroting 2020 als dekking van de voorbereidingskosten 
voor de ontvlechting van de WODV en inpassing in de ambtelijke organisaties van 
Wassenaar en Voorschoten. 

Motie D66, VVD, LW!, CDA – Inrichting ambtelijke organisatie Wassenaar
Aangenomen (met algemene stemmen)

Wassenaar
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Amendement CDA, LW!, D66, VVD – Definitief Ontwerp Inrichtingsplan Centrum
Aangenomen (voor LW!, VVD, CDA, GroenLinks, D66, PvdA, tegen HvW, DLW)


